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ACTA No. 201 – 2019  

PERÍODO (2016 ~ 2020) 

SESIÓN EXTRAORDINARIA  

 

Celebrada por el Concejo Municipal de Upala, cantón trece de la provincia de Alajuela, en el Salón de 

Sesiones de la Municipalidad de Upala, el día miércoles treinta de octubre año dos mil diecinueve al ser las 

diez horas con quince minutos,  comprobándose la siguiente asistencia: 

 

REGIDORES PROPIETARIOS: 

                                                       Lorena      Chavarría    Pérez                              

                                                       Felix P.       Martínez    Ugarte                   

                                                       Julio C.        Sequeira     Cabrera        

                                                       Álvaro         Carrillo       Alfaro   No aplica                       

                                                       Juan A.        Alcocer       Alcocer      Ausente                      

                                                       Hermógenes Rivas Chavarría                 

            Daisy       Elizondo Villalobos        

REGIDORES SUPLENTES: 

                                                       José B.         Briceño       Cubero 

            Mélida         Miranda      Romero  Ausente    

            Miguel         Lara            Torres 

              Digna           Espinoza     Romero 

            Enrique        Rojas          Gamboa  Ausente    

            Zeidi Y.       Ampié         Romero 

            Emilio         Ortíz            Ruiz 

SÍNIDICOS  PROPIETARIOS: 

                                                       Timoteo P.   Aguilar       Trejos 

            Luis E.         Rodríguez   Naranjo 

              María       Palma          Mercado  Ausente 

            José L.         Valverde     Mesén 

            Alexia M.    Oporta         Mora   Ausente 

            José E.       Calderón     Vega   Ausente 

            Alfredo          Ruíz   Jiménez    

            Leonardo        Arce           Sirias  Ausente   

SÍNDICOS SUPLENTES: 

                                                       Betsi P.         Segura         Ruiz 

           Yerling C.      Orozco        Rodríguez   Ausente 

           Julio C.          Meneses    Pérez 

           Yesenia         Cerdas          Salas    Ausente 

           Juan               Leal             López   Ausente 

           Raquel           Cascante      Alanis   Ausente 

           Emily Y.       Torres          Zepeda   Ausente 

           Thelma Ma.  Brenes         Castellón   Ausente 
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PRESIDENTE MUNICIPAL A.I.:         Julio        Sequeira   Cabrera 

ALCALDE  MUNICIPAL A.I.:       Alvaro     Carrillo    Alfaro    

SECRETARIA CONCEJO:                Liseth     Vega         López     

ASESORA LEGAL CONCEJO:            Luisa M. Cisneros   Corea 

 

 

Posteriormente a la comprobación del quórum la Presidencia da por iniciada la sesión, acto seguido somete 

a consideración el orden del día siendo aprobado de la siguiente manera: 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

CAPÍTULO ÚNICO: Presentación e Implementación de la Policía Municipal 

 

Presentación e Implementación de la Policía Municipal 

 

ARTÍCULO 1) 

     La Presidencia Municipal brinda el espacio al Sr. Alvaro Carrillo Alfaro – Alcalde 

Municipal en Ejercicio, quien brinda unas breves palabras de apertura, introducción, y hace la presentación 

de los señores de la empresa Crei Security “Seguridad Electrónica Tecnológica”.   (La Secretaría Municipal 

resguarda la presentación digital). 

 

Sr. Milton – Crei Security, por el interés de Alvaro Carrillo Alcalde interino, estoy acá ayudándoles, la 

empresa Crei Security. 

 

Sr. Gustavo Gonzalez, la seguridad es cosa de todos no de pocos, mientras nos incluyamos todos como 

seguridad tendremos mayor oportunidad, SEgurity tiene 20 años en el mercado, ven redes, telefonía, 

quisiera informarle que la seguridad en Upala no es una excepción de los demás cantones, la gente no 

participa, no ayuda, pero cuando les pasa quiere que todos les ayuden, la gente no quiere involucrarse, es 

de todo el pueblo no solo de la seguridad ni de la municipalidad, no se puede estar separados de esto, Edgar 

Solis y Liliana Chavez.  Se verán diferentes tipos de equipos. 

 

Sra. Liliana Chavez – Crei Security, tenemos aproximadamente 20 años de estar en el mercado, principales 

servicios, diferentes tecnologías, reconocimiento facial, y placas vehiculares, alquiler de equipo CCTV, 

alquilamos los equipos y damos mantenimiento, y la persona solo pagan la mensualidad, trabajamos con 

alarmas contra robos, incendios, Cercas eléctricas, control de acceso (personas, vehicular), ingreso de 

colabores y de otras personas que ingresan a sus negocios, todas las instalaciones se hacen a la medida 

dependiendo de lo que el cliente necesite, sin saber las necesidades del cliente o empresa, algunos servicios 

son las centrales telefónicas. 

 

Propuesta para una central de monitoreo, hay una persona encargada de llevar y manejar el control de 

monitoreo.   
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Que se necesita para instalar una central de monitoreo CCTV, se necesita un espacio, oficina, se necesita 

un equipo de computo, la central va a manejar muchas cámaras, se necesita que tenga la capacidad para 

soportar el software.  (hace exposición de la presentación digital). 

 

Sr. Edgar Solis – Crei Security, se puede incluir el Kit Básico de Alarma, las cámaras todas son IP, si es a 

nivel municipal o comunal a nivel de comercios o lugares que van a monitorear a través de la municipalidad 

se puede enlazar al control de monitoreo de este lugar. 

 

Para alarma o contra robo, ese kit, detecta si se quieren cortar cables de alarma, pueden dar aviso sin ser 

expuestos ante un delincuente, son señales de activación de 24 horas, son kit, se pueden enlazar a celulares, 

pc, lo recomendado es trabaja con fibra óptica, no tenemos límites de distancias, se les puede implementar 

con fibra óptica, cable central donde recibe información.  (hace exposición de la presentación digital) 

 

Sr. Gustavo – Creí Security, con un motorizado puede cubrir todo el centro de Upala, a la hora de que se 

active una alarma, en el momento en que se dispare una alarma éste abarca el monitoreo de guarda, cámaras, 

y con esa persona es lo que se estaría cubriendo.  Este del monitor dispara la alarma a la entidad que lo 

quiera (cruz roja, policía , fuerza publica, bomberos, etc), eso se cubriría con 2 personas.  

 

La seguridad comunitaria tiene dispositivos electrónicos que se enlazan a la municipalidad, esa inversión 

es inicial, al inicio es costosa porque  no todos se apunta, se hace tan grande que el proyecto se paga solo, 

conforme más personas que se vayan anotando.  

 

Sra. Yamileth – Candidata Alcaldesa PUSC, les insto y sé que este Concejo y la municipalidad no tiene 

asignado presupuesto y ahorita no tiene recursos asignados, la población necesita sentirse más segura, en 

el caso mío como candidata a la municipalidad lo tengo dentro de mi plan de gobierno, identificar el 

vandalismo, con una buena estrategia eso puede ser una oportunidad para colaborar a la población en 

general, es importante premedir, atender, en Upala el flagelo de la droga se ha incrementado, a falta de 

dinero para comprar las drogas incurren en la delincuencia, tenemos que trabajar en ese sentido, es un gran 

reto no solo por este Concejo y no solo para el actual alcalde, a la par de la cámara de seguridad debe de 

haber un barrio organizado, creo importante que abordemos esto de forma integral, bajar índices de 

delincuencia, la municipalidad como tal debe de colaborar, si llego a la municipalidad el tema de seguridad 

ciudadana va a hacer importante para nosotros. 

  

Sr. Henry Valerio – Candidato Alcalde Nueva República, es comprarlo o también el alquiler, para poder 

monitorear. 

 

Sr. Gustavo – Crei Security, el asunto no es que nosotros lo monitoreemos, el rentikn es que con la 

mensualidad si se daña una cámara no tienen que comprarla se cambia, y algo se daña se cambia, se hacen 

contrato por 2 – 3 años, se cobra una mensualidad al comercio por el servicio que se está dando, ustedes  
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distribuyen el costo de equipo entre la cantidad de comercios y particulares, ustedes solo pagan el rentikn 

lo demás es un plus que le queda la municipalidad.  

 

Sr. Henry Valerio, cuando es el costo de es alquiler?. 

 

Sr. Gustavo – Crei Security, eso va a depender de la cantidad de cámaras. 

 

Sr. Henry Valerio, esto es una necesidad, me interesaría mucho saber de alrededor de unas 50 cámaras? 

 

Sr. Gustavo – Crei Security, pueden andar alrededor de unos 5000 dólares al mes.   El beneficio es que no 

deben de invertir en mantenimiento, si un servidor se daña se reemplaza, lo que si tienen que asumir es el 

costo de la instalación, si se daña algo lo cambiamos, todo lo que es la instalación tiene un costo, el equipo 

tiene beneficios que todo está incluido, mantenimiento, revisiones, baterías. 

 

Sr. Martin Murillo – Candidato Alcalde Republicano, la seguridad es de todos y estamos de acuerdo, la 

situación de Upala y la seguridad es algo que todos tenemos que ver, llegó el tiempo para la municipalidad, 

independientemente de quien este, este asunto es uno de los ejes principales de nuestra gestión, creo que 

llegó el momento en que esto tiene que ir, no se puede dar el lujo seguir en la seguridad en la que estamos, 

pensaba que era algo más grave, lo que debemos de ponernos a pensar es cuánto vale una vida humana, y 

cuánto vale la seguridad, las cámaras no van a evitar la existencia de la delincuencia, pero al tener todo este 

equipo la gente lo va a pensar algo más, aun esta municipalidad en el tiempo que le queda lo puede 

implementar, consideramos que no es algo imposible de realizar, en el proceso se van acomodando las 

cosas, creo que es un abuena oportunidad. 

 

Sr. Milton – Creí Security, me gustaría escuchar la opinión de los miembros del concejo. 

 

Regidora Elizondo Villalobos, esta es una oportunidad que se logró conseguir, pero en realidad es algo en 

lo que esta municipalidad ha venido trabajando desde hace 2 años, hemos estado tratando que se implemente 

en esta municipalidad la policía municipal, sabemos que la fuerza pública tiene un déficit de atención para 

el cantón y la nación en sí, eso sería el refuerzo que upala necesita, en este momento la municipalidad como 

gobierno local tiene alquilada seguridad pero las instalaciones de la municipalidad, no para la ciudadanía, 

se ha tratado que se implemente la policía municipal, es todo un proceso de capacitación y elección, no se 

ha puesto el empeño de la administración que eso se lleve a cabo, no hemos dejado de insistir por falta de 

equipo la municipalidad ha venido instalando algunas cámaras la idea es poder extenderlo a la población al 

comercio, los profesionales van aportando, todo es un proceso, Upala es un cantón que ha costado mucho 

que se desarrolle, considero que en el tiempo que tengo de estar en Upala el desarrollo ha venido 

progresando pero en los años últimos he visto la diferencia, a raíz de crecimiento que se ha tenido a nivel 

de comercio y de población, también se pide que se impelente esa policía municipal que es además a lo que 

tienen que llegar todas las municipalidades, todas debería de tenerla, es algo que aunque nos ha costado un 

poco, como Concejo solos no podemos, deben de estar las dos partes involucradas, el último mes hemos 

tratado que la parte administrativa vaya tomando más enserio el asunto, y se está encaminando en ese  
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sentido, tener solo el equipo no funciona se necesita el personal, eso lleva su tiempo.  A San Carlos le costó 

varios años llevar a cabo dese proyecto, esperamos que cuando salgamos el proceso se esté implementando 

o trabajando para que el gobierno entrante le dé continuidad, de mi parte hemos tratado de aportar, he estado 

en esas capacitaciones, queremos que quede al menos iniciado el proceso.  Esa es nuestra misión, la parte  

administrativa ha visto la necesidad como la población ha crecido, el desempleo ayuda a que ese aumente, 

la drogadicción e inundado a nuestro cantón.  

 

Sr. Miguel Araya C – de TV Upala, siento que nada se hace con la herramienta tecnológica, no se aprovecha 

el recuso del teléfono por falta de capacitación, con respeto a los que no tienen amistad con la tecnología 

que empiecen a romper eso.   

 

Que el Concejo busque la capacitación, para poder dar buen manejo a la tecnología, felicitarlos por la 

iniciativa, pero pensemos en sacar el provecho. 

  

Sr. Alvaro Carrillo Alfaro – Alcalde Municipal a.i., la presentación que nos hicieron es buena, pagamos un 

recurso para la seguridad no ha voluntad para hacerlo, esto es una promesa de campaña, nosotros somos la 

parte legislativa, él es el poder ejecutivo, hay personas que pagan hasta 300 mil colones poner un guarda 

de seguridad, creo que los datos no son tan elevados si integramos al comercio no sería mucho, tenemos 

gente que nos ayuda con las capacitaciones, si no hay voluntad nunca se va hacer. 

 

Sra. Ana Patricia Arana – Candidata Nueva República Vicealcaldesa, lo mío es un comentario me parece 

importante la reunión, debió de estar la pare que dicen ustedes que es la que más lo ha estado solicitando, 

si ellos debieron estar aquí, porque aquí nosotros como postulantes estamos muy interesados en ese tema, 

nos hubiera gustado escucharlos, los felicito por tomar la iniciativa, no nos enfoquemos en no llamar solo 

a una persona, si no que haberlos llamados a todos, como fracción política nos interesa el tema de la 

seguridad.  Lamentablemente no están las dos partes para haber hecho un intercambio con la posición de 

ellos, se están dando los primeros pasos, es algo que se tiene que ir dando paso a paso. 

 

Sr. Milton – Crei Segurity, la empresa se encarga de dar la capacitación al personal, nos dan un tiempo para 

capacitación de personal, si fuera el caso yo mismo me ofrezco para dar la capacitación. 

 

Regidora Elizondo V, esta parte la entiendo muy bien, toda empresa da la asesoría, no me refiero a la 

persona que está monitoreando las cámaras dentro de la sala de monitoreo, sino también al personal que va 

a estar afuera atendiendo al comercio, esa capacitación lleva varios meses, es entrenamiento y lleva muchas 

cosas, estuvimos en esas charlas con gente de gobierno, el equipo es más fácil por la instalación y 

capacitación con el monitoreo, pero las otras persona que van a andar afuera deben de estar muy bien 

capacitadas, no se puede elegir cualquier persona que de ese servicio, podemos poner en riesgo la integridad 

física de esa persona, tenemos que tener tanto capacitada a la persona de la sala de monitoreo como a los 

que hacen los recorridos de vigilancia, que se tome la decisión y la parte administrativa este de acuerdo, la 

idea es dejarlo avanzado.   
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Sra. Adilia postulante a cargo Regidora, el tema de seguridad es un problema para todos que viene a 

quejando a nuestro cantón desde hace tiempo, seria nueva si llego a esa silla y admiro el trabajo que hacen 

indistintamente del color político ustedes vienen a hacer un equipo de trabajo, y se seguridad ciudadana es 

un problema por 2 años para poder hacer efectivo algo, cuando es un tema tan importante que requiere 

atención, y son cosas que se pueden agilizar, hay muchas personas afectada comercio, casas, ciudadanas, 

eso es un beneficio para la ciudadanía, estamos en función del pueblo, me preocupa que se dure tanto años.  

Me inquieta que estos asuntos aquí duren tanto, don Álvaro Carrillo dice que hace tiempo está hablando 

pero lo veo solo, quías unidos la parte ejecutiva fuera más efectiva. 

  

Sr. Campos postulantes Cesar – Vicealcalde Segundo PLN, no quiero que mis palabras se mal interpreten 

por referirme al alcalde Juan Acevedo, esta es una herramienta para la eventual policía municipal, es un 

futuro oferente, los costos que pueden llevar, el plan de gobierno de la futura alcaldía es el fortalecimiento 

establecer la policía municipal es un costo alto, cuando se habla de policía municipal es capacitación, 

seguros, por poner en riesgo, esto conlleva una serie de estudios financieros, no ha caminado pero se tiene 

que dar, sé que de todos los compañeros candidatos es una necesidad que está latente. 

 

Regidor Martinez Ugarte, el tema de la seguridad es importante hace tiempo se ha tocado acá, cuando llegue 

aquí, y se está iniciando con algo, eso es lo importante, pienso que estos es un inicio, vino poca gente, pero 

de aquí a cierto tiempo esto va creciendo. 

 

Sra. Filena Urbina – Directora Administrativa Municipal, me parece importante el hecho que el concejo me 

hubiera invitado he tratado de seguir todo lo que han dicho “anotaciones”, es un tema que casi todos los 

que están acá lo tienen dentro de su plan de gobierno, dentro de todos los puntos policía municipal es un 

proyecto ambicioso, porque no estamos hablando que hablamos de policía y son 5 señores, hay que pensar 

en planilla, uniformes, quizás se contrata alguna empresa que nos de la seguridad a nivel de policía 

municipal, se lleva equipamiento, capacitación, cargas sociales, cuando se habla del personal motorizado 

para la empresa me llamó la atención, en el centro de monitoreo no es solo una persona, y sabemos que son 

al menos 3 turnos y dependiendo de la cantidad de cámaras que habran en el cantón, de 50 a 150 cámaras 

hay que pensar en esa parte, porque no se si es solo en el distrito central, alarmas en los comercios es 

excelente con lo que es monitoreo con la central que tendríamos, pensaríamos ver en la fuerza pública, ellos 

han estado anuentes a colaborar ligar a ellos con nuestro monitoreo, hacer un estudio de cuantas cámaras y 

en qué puntos vamos a iniciar, y se inicie por etapas por el presupuesto, iniciando con Upala y luego San 

Jose de Upala, o Bijagua que tiene buen comercio, ver cual distrito podría continuar y hacerlo por etapas, 

el tema de costos y alquiler y es algo que debemos analizar, eso sin tomar en cuenta sin el personal de 

monitoreo, para mí lo primero es un estudio y hacerlo con la fuerza pública, algo que se haga con 

profesionales, para ver como esta nuestro presupuesto porque esto va de ingresos ordinarios, no es que se 

va a tomar de otra parte si no del presupuesto ordinario, el concejo municipal esta con esta idea de proyecto 

que es algo necesario, se nos suma la parte de la droga, se involucra la parte social, si diría yo que sería 

iniciar con una empresa que nos haga el estudio y pedir cotizaciones, y si es policía municipal si tendríamos 

que hacer un buen estudio, y al menos nos habían dicho que deberían de ser al menos 15 personas.  
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Sr. Alvaro Carrillo Alfaro, agradecer a las personas de la empresa, si se quiere se puede, esta es una promesa 

de campaña, esto debería de estar implementado, he escuchado a los candidatos, voy a dar un informe el 

martes, yo con 6 meses de Alcalde haría mucho, Filena Urbina no hay que ser tan pesimista, con esa 

mentalidad siempre estaremos a como estamos, la gente del comercio con la abogada y dos funcionarios de 

la administración los llamé y al presidente de la cámara de comercio una persona que nos llena la sala de 

sesiones, son problemas a cada rato, esta reunión difícilmente se de, puede ser bloqueada, está la licenciada 

que es testigo que lo llame delante de ella, aquí se paga SICOP y se paga en la gaceta para hacer 

publicaciones, aquí hay que venir empaparse, hay capacitaciones, hablemos de temas con conocimiento, 

digo que hay que ponerle atención sobre el proyecto del Canal Verde, aquí hay candidatos aquí están todos 

los que vienen a asumir la alcaldía, aquí hay tema que ya casi se vence la moratoria de las hidroeléctricas, 

fui el p promotor de eso, infórmense acerca de eso, eso es un problema.  

 

Hay razón que lo que se cuenta en recursos es el 50% del prepuesto, porque aquí la recaudación es pésima, 

es necesario que se sepan las cosas, me da pena cuando escucho tanta negatividad, a mí eso me desamina.  

  

Sra. Eloisa – Postulante, tengo una consulta, realmente para iniciar este proceso de las cámaras no se podría 

coordinar con la fuerza pública, mientras se capacita y se informa a la policía municipal, esto es algo que 

nos está afectando a muchos, hay gente con estado de pánico. 

 

Sra. Filena Urbina – Directora Administrativa, quiero aclarar algo de todo lo que dije, quise hablar de 

costos, y para tomar una decisión muy responsable debemos de saber los costos, estoy interesada en que 

tengamos seguridad de manera responsable, no es que se tome un acuerdo diciendo que se implemente la 

policía y sistema si saber si existe el presupuesto. 

 

Sr. Alfredo Ruiz – Síndico Propietario - Yolillal, creo que todos entendemos no sé por qué don Álvaro dice 

eso.  

 

Regidor Sequeira Cabrera, a todas las municipalidades se les orienta para que se impelente la seguridad, 

hace 2 años quizás nos invitaron a una charla a San Carlos fue doña Diasy Elizondo y este servidor, fuimos 

trajimos el informe a este Concejo, este Concejo muy responsablemente escuchó la propuesta nuestra, y 

sacó un acuerdo para que el alcalde empezara a hacer los estudios para implementar, los estudios en esta 

municipalidad, y como dijo Álvaro a faltado un poco de voluntad ya que este Concejo ha sido bombardeado 

por parte del comercio, a nosotros nos ha preocupado este tema y por eso hemos tratado de estar insistiendo 

con el alcalde para ver cuándo vamos a empezar esos estudios pero no se ha dado, esta semana que Álvaro 

asume la alcaldía de forma interina se da este acontecimiento de traer esta empresa que nos empiece a 

demostrar cuantos son los costos, que nos empiece a demostrar en esta municipalidad.  Hacemos un 

sacrificio para estar acá, deberíamos de estar en mis labores personales, hago sacrificio para venir a sesiones 

y comisiones, no crean que aquí es fácil, hay que invertir tiempo y plata del bolsillo para lograr algo pero 

uno también se cansa, se desmotiva porque a veces expone, quisiera que se diera algo, nosotros no hemos 

podido formar ese equipo espero que ustedes lo hagan para el bien del cantón, aquí no venimos a defender 

un color político si no el bienestar del cantón, espero que se aprovechara la charla, la idea es que todos  
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hicieran sus preguntas se empararan, este concejo hará la valoración y se reúna con la parte administrativa 

para ver que se hace.  

 

Regidora ElizondoVillalobos, desde que asumí lo hice con responsabilidad, he tratado que todo sea 

responsablemente, la bandera que llevo es la del cantón de Upala, estoy agradecida con este cantón, me 

llamo poderosamente la atención que es un cantón poderoso en naturaleza y tiene todo para desarrollarse, 

y duele ver que cuesta tanto cambiar la mentalidad no solo de los del Concejo y administración si no de los 

habitantes, hay que enseñarles a empoderarse para salir a delante, en todo esto hemos querido desarrollar 

el tema de la seguridad ciudadana responsablemente, hemos querido que se lleve a cabo, somos diferentes 

fuerzas políticas las que estamos acá, no todos tenemos la misma mentalidad, hay que unificar pensamiento 

para tomar decisiones, es difícil y si aquí se logra también es difícil que la administración lo haga, es una 

lucha para que se ejecute algo, hay que estar hablando constantemente para lograr algo, debemos de estar 

alimentando con todas las leyes, para poder tomar las decisiones correctas, aquí se toma la decisión hay 

que convencer a la administración para que lo haga, es difícil y dichosamente todos los candidatos para la 

próxima administración han entendido y tienen claro es una necesidad urgente, podemos dejar iniciado el 

proceso, esa algo largo no se puede implementar de la noche a la mañana, para todos se requiere hacer 

estudios, hay que traer a los técnicos, fuerza publica, detectar los puntos críticos, en una primera etapa no 

se puede construir ni la primer etapa, hay que tomar en cuenta las cosas del presupuesto, todo es un proceso 

capacitación, la intención de todos nosotros es que se inicie el proceso para que continúe, es una necesidad. 

 

 

ARTICULO 2) 

                La Presidencia cierra la sesión siendo las doce horas con ocho minutos. 

 

 

 

 

________________________                                                                     __________________________                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
Julio Sequeira Cabrera a.i.                                                                           Liseth Vega López 
Presidente Concejo Municipal                                                        Secretaria Concejo Municipal  
 
 
 

___________________________________________UL_______________________________________ 


